

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

Образцово подготовиться к торфосезону

Медведями неожиданно выходя из строя, гидравлические установки работали с дилетантскими перебоями. Почти весь первый месяц сезона бригада слесарей занималась повторным ремонтом оборудования, устранением неожиданных неполадок.

Хорошая подготовка мастеров привела к тому, что тысяча тонн торфа, являясь одной из основных причин невыполнения сезонного плана добычи и сушки торфа вторым Кулебацким торфучастком.

Этот урок прошлого года мало чему научил руководителей участка. Ремонт агрегатов выполнен всего на 75 проц. Ремонт транспортеров тормозится из-за того, что на участке не имеется лифтового материала.

Как и в прошлом году, недопустимо затягивается подготовка новых торфяных полей для разработки.

— Люди нет, — говорит начальник участка тов. Турин.

На раскорчевку торфяных площадей требуется 40 человек, но их нет. К раскорчевке не приступлено.

Успех сезона, плодотворная работа людей зависит от того, как будет организован культурно-бытовое обслуживание сезонников. Необходимо заблаговременно отремонтировать общежития, баню, столовую. Но подготовка жилых помещений на участке также идет медленно. У некоторых общежитий не подогнаны рамы, нет стекол, в бане провалился потолок, рабочие ходят в баню со своими ведрами и тазами, хотя в магазине по ордеру продаются ведра и тазы.

— До приезда сезонников еще далеко, спешить некуда, — рассуждают руководители торфучастка.

Рабочие недовольны нечеткой работой своего магазина. По вине зав. магазином Куртиковой торфяники нередко вынуждены опаздывать на работу, так как до начала смены они не могут получить в магазине хлеба.

— На нечеткое отношение к делу нашего предприятия составлено и направлено в ОРС несколько актов, но все безрезультатно, — говорят торфяники.

Надо покончить с благодушием и организационно подготовиться к торфосезону.

На строительство самолетов

Воздушные успехи нашей славной Красной Армии, многие домохозяйки района № 46 (поселок Кловта) активно вносят средства из своих личных сбережений на строительство эскадрильи боевых самолетов имени В. П. Чкалова. Так, домохозяйки Е. Ф. Милова и Д. А. Конюгина внесли по 100 рублей каждая. **Сергеева.**

250 подарков

В честь 25 годовщины Красной Армии работники леспромкомбината организовали сбор средств для приобретения подарков защитникам Родины. На собранные деньги куплено 250 подарков.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 ФЕВРАЛЯ

15 февраля на Украине наши войска овладели городом **Краснодом**, районным центром **Успенка**, крупной железнодорожной станцией **Лутугино**, железнодорожной станцией **Верхне-Дуванная**.

В Ростовской области наши войска заняли районный центр **Родионово-Насветайское**, крупнейшие населенные пункты **Кутейниково**, **Большие Салы**.

В Орловской области наши войска овладели районным центром **Дросково** и другими населенными пунктами.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

Нашими кораблями в Баренцевом море потоплены 2 транспорта противника общим водоизмещением в 19 тысяч тонн.

* 14 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 100 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей и взорвано 2 склада боеприпасов противника.

* Западнее **Красный Сулин** наши войска с боями продвигались вперед и освободили от немецких захватчиков 30 населенных пунктов. На одном из аэродромов захвачено 2 исправных немецких самолета. Войска Н-ской части истребили до батальона немецкой пехоты, уничтожили 4 танка и захватили 6 орудий, 2 миномета и 28 автомашин с боеприпасами.

* Юго-западнее **Ворошиловград** наши войска продолжали наступательные бои. Н-ская часть выбила противника из крупного населенного пункта и истребила 200 гитлеровцев. Захвачены 30 фел, в том числе 12 орудий, 31 автомашина, склад боеприпасов и склад с взрывчаткой.

* В районе **Красноармейское** наши войска вели упорные наступательные бои. Противник предпринял несколько контратак, которые были отбиты с большими для него потерями. Войска Н-ской части захватили 18 паровозов, 500 разных вагонов, 1500 автомашин, 100 мотоциклов, продовольственный склад и другие трофеи. На другом участке пехота противника, подкрепленная танками, перешла в контратаку. Артиллеристы батареи, где командиром лейтенант **Кистров**, выкатили орудия на открытую позицию и первым наводкой подбили 7 немецких танков и 2 бронемашины. Неудавшейся ставкой покрыли себя гвардейцы подразделения тов. **Греува**, захватив ряд укрепленных точек противника, они отбили несколько ожесточенных атак гитлеровцев. Тогда фашисты, контратакуя с фронта, бросили 26 танков с автоматчиками на фланг, где оборонялся завод под командованием заместителя командира подразделения.

Женщины овладевают мужскими профессиями

В дни Отечественной войны на заводе имени **Кирова** с каждым днем растет число женщин, овладевших так называемыми мужскими профессиями. Так, жена красноармейца тов. **Воронина** поступила в аэроприватный цех в качестве чернорабочей, сейчас она уже работает мо-

лодобойцем. В этот же цех красноармейка тов. **Зудина** поступила простой масленницей. Решив повысить свою квалификацию, она стала учиться на курсах машинисток электротранспорта, которые успешно закончила. Сейчас она уже машинист электротранспорта.

В районе **Чугуча** наши войска вели напряженные наступательные бои. Части Н-ского соединения отбили следовавшие одна за другой 3 контратаки врагов. На поле боя остались сотни вражеских трупов и 6 подбитых немецких танков. На другом участке наши танкисты, разгромив колонну пехоты противника, захватили 17 орудий, 100 автомашин и другие трофеи.

* Английская газета "Дейли экспресс" опубликовала следующее сообщение своего стоковского корреспондента: "С русского фронта снято несколько германских эсэсовских дивизий. Некоторые лица считают, что в общей снято 40 дивизий... Эти части направляются в Германию и в оккупированные страны".

Это утверждение корреспондента "Дейли экспресс" прямо противоположно действительности. Советское информбюро 31 января 1943 года сообщило, что немецкое командование в дополнение к ранее переброшенным с запада войскам, с конца ноября перебросило с запада на советско-немецкой фронт еще 19 пехотных и 3 танковых дивизий, в том числе 11 дивизий были переброшены из Германии и 11 дивизий — из Франции, Бельгии и Норвегии. Кроме того, 9 немецких дивизий находились в пути с запада на советско-немецкой фронт. За время, истекшее с 31 января, 6 из этих 9 немецких дивизий уже выведены в бои на советско-немецком фронте. Вот номера и название дивизий, прибывших из Франции на советско-немецкой фронт после 31 января сего года: 711, 335, 257 и 333 пехотные дивизии, танковые дивизии **СС "Рейх"** и **"Адольф Гитлер"**. Советские войска нанесли этим немцам соединениям серьезный урон и захватили пленных из состава всех этих дивизий.

Немецкое командование, стремясь перенести свои дела на советско-немецком фронте, вынуждено снимать из Франции и других оккупированных стран дивизии и направлять их на восток. Газета же "Дейли экспресс", выступая с утверждениями, не имеющими ничего общего с действительностью,вольно или невольно вводит в заблуждение общественное мнение.

Н. Евстифеева.

В ПОСЛЕДНИИ ЧАС

I.

Войска Южного фронта заняли Ростов на Дону

Войска Южного фронта, под командованием генерал-полковника тов. **Малиновского Р. Я.**, в течение нескольких дней вели ожесточенные бои за город **Ростов на Дону**. Сегодня, 14 февраля, сложив упорное сопротивление противника, наши войска овладели городом **Ростов на Дону**.

В боях за **Ростов** отличились войска генерал-лейтенанта тов. **Герасименко В. Ф.** Первыми ворвались в город части подполковника тов. **Ковалева**, подполковника тов. **Сиванкова**, полковника тов. **Дреклова**, майора тов. **Дубравина**. Оходом с запада заняты города содействовали части полковника тов. **Шапкина** и майора тов. **Ходос**.

II.

Войска Юго-Западного фронта заняли города Ворошиловград и Красный Сулин

Войска Юго-Западного фронта под командованием генерала армии тов. **Ватутина И. Ф.**, после ожесточенных боев овладели городами **Ворошиловград (Украина)**, **Красный Сулин (Ростовская область)**. **СОВИНФОРМБЮРО.**

В ЧЕСТЬ 25 ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

МОЛОДЫЕ ЛЕСОРУБЫ

В кабинет начальника Тепловогодского лесопункта вошли два подростка — **Мы** решили принести пользу родане в разгроме врага, жееаем работать в лесу, будем трудиться, не показывая рук, — сказал один из них. Подростков **Самсонова** и **Лабудора** направили на заготовку дров. Они с честью держат свое слово. — На рубке они не уступают

взрослым лесорубам, — говорит мастер тов. **Быков**. Работая вдвоем, молодые лесорубы показывают образцы трудовой доблести. Из леса они не уходят до тех пор, пока не выполнят дневное задание. Взрослые лесорубы заготавливают по 5 кубометров дров каждый.

Выработка кузнеца Тимашкова

Кузнец первого торфучастка коммунист тов. **Тимашков** для изготовления планок к транспортерам сделал приспособление, в результате которого он в несколько раз повысил производительность труда.

Сменное задание тов. **Тимашков** выполнял до 450 проц. Заказ на изготовление планок был выполнен на 5 дней раньше установленного срока.

Новый рекорд Дмитрия Босого

СВЕРДЛОВСК, 12 февраля. В прошлом году 12 февраля на одном из заводов Урала был установлен высокий производственный рекорд. Он принадлежал фрезеровщику **Дмитрию Босому**, положившему начало целому движению тысячников. Недавно, применяя оригинальное приспособление,

тов. **Босой** добился нового выдающегося успеха. Он выполнил за смену 46 норм. Сегодня тов. **Босой** применял новое многоместное приспособление и установил небывалый рекорд производительности труда. Он выполнил норму на 6.200 процентов.

ЛУЧШЕ ГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ

При обсуждении письма областного совещания передовиков сельского хозяйства товарищу **Сталину** и ответа вскид колхозники **Натальинской** сельхозартели решили до 25 годовщины Красной Армии закончить все подготовительные работы и дали обязательство получить высший урожай зерновых, овощных культур и картофеля. Как выполняются это обязательства? Недостаточно. Руководители колхоза и сельсовет слабо организуют колхозников на усиленную работу по подготовке к весенне-посевной кампании. Колхоз не имеет семян капусты, семена через три дня не пропущены. На поля вывезено 4900 возов

навоза. Однако заготовка других видов удобрений проходит плохо. Торфа заготовлено только 20 тонн, земли вместо 20 тонн собрано 12 тонн. Мало занимаются в **Натальине** организацией труда. До сих пор не во всех бригадах созданы звенья. Почти отсутствуют массовые агротехническая учеба колхозников. Председатель сельсовета тов. **Федулов** заявляет, что **Натальинский** колхоз готов к выезду в поле. Факты опровергают его заявление. Свои обязательства **Натальинцы** обязаны подкрепить боевыми делами и в ближайшие дни завершить подготовку к севу.

Конференция молодых рабочих

Состоялась конференция молодых рабочих завода им. Кирова. С докладом на тему "Роль и задачи молодежи в условиях Отечественной войны" выступил зам. главного инженера завода тов. Иконников.

Докладчик сказал: "Наши войска теснят немцев на запад, очищая от немецких захватчиков родные города и села. Этот наступательный порыв требует напряженной воли всех советского народа. В дни войны исключительно возросла ответственность молодежи за выполнение государственного плана."

На нашем заводе имеется много молодежи, в том числе 253 комсомола. Среди молодежи имеется немало сталковцев, выполняющих и перевыполняющих задания. Самоотверженно трудятся т. т. Каремы, сторожница механического цеха, выполняющая нормы свыше чем на 200 проц., Улюсов, электросварщик цеха № 5, дающий 125 проц. норм, Панков, слесарь сортопротяжного цеха, выполняющий задания до 206 проц., Казанцева, Лескина и многие другие. Но рядом с ними имеются молодые рабочие, не выполняющие норм. К таким можно отнести тов. Лебедева, токаря транспортного цеха, который выполняет производственное задание только на 50 проц., т. т. Максимову, Быкову, работниц автогаража, выполняющих нормы на 70—80 проц. Имеются случаи нарушения трудовой дисциплины среди молодежи (Усан-

ков—механический цех, Пустихин—котельно-кузнечный цех и другие). Эти нарушения объясняются тем, что комсомольские организации и активности ослабили массово-политическую работу с молодыми кадрами.

Перед молодежью завода сейчас стоит задача: участвуя в социалистическом соревновании в честь 25 годовщины Красной Армии, использовать все возможности для увеличения выпуска продукции, развивать стахановское движение, экономить электроэнергию и топливо, крепить производственную и технологическую дисциплину, изучать военное дело, готовить резервы для Красной Армии.

Комсомольские организации обязаны систематически проводить массово-политическую, воспитательную работу среди молодежи, заботиться об улучшении бытовых условий молодых рабочих.

25-летие Красной Армии молодежь нашего завода должна встретить новыми победами в труде.

В прениях по докладу выступили т. т. Полковников, Рабинович, Мужик, Куракина, Лагутков, Самойлов, Балкина.

Конференция приняла решение об усилении социалистического соревнования молодежи в честь 25 годовщины Красной Армии, о повышении технических знаний молодых кадров, об улучшении массово-воспитательной работы среди молодежи и ее бытовых условий и друг.

ЛЫЖНЫЙ КРОСС

14 февраля в Кулебаках был открыт профсоюзно-комсомольский лыжный кросс имени 25 годовщины Красной Армии. Кросс открылся лыжной эстафетой, в которой участвовало 4 команды на дистанции 5 километров. Первое место заняла команда в составе т. т. Старина, Колонина, Кудряцева и Мавраева, которые дистанцию в 20 км прошли за 104 мин. 45 сек. Второе место заняла команда Кулебак со временем 109 мин. 50 сек.

После эстафеты был дан старт участникам кросса. На старт 14 февраля вышло 790 участников—комсомольцев и молодежи, из них участвовало в кроссе комсомолец ГТО и ВГТО 403 человека.

Следует отметить хорошую подготовку и активное участие в кроссе ремесленного училища № 8, которое выставило до 490 участ-

ников, из них 268 сдали нормы. Недалеко также подготовились к кроссу школы № 11 и 10. Недалеко подготовились к участию в лыжном кроссе комсомольская и профсоюзная организация завода им. Кирова. Одельские комсомольские и профсоюзные организации завода не выставили ни одного участника. К таким относятся главная контора, транспортный цех и цех № 2, некоторые выставили по 2—3 человека. Комсомольские и профсоюзные организаторы цехов завода им. Кирова старались формально и этому важнейшему мероприятию.

Заводской комитет профсоюза и комитет ВЛКСМ завода обязаны немедленно исправить это положение, имея в виду, что кросс продлится до 1 марта.

К. Хохлов.

СЫПНОЙ ТИФ

Сыпной тиф—очень опасное заразное заболевание. Тифом заболевают в большинстве случаев молодые люди в возрасте от 20 до 25 лет. Летом заболеваемость сыпным тифом снижается и возрастает с поздней осени и зимой. Сезонность заболевания связана с паразитизмом завшивленности населения. Переносчиком сыпного тифа является вошь. Вошь заражается сыпным тифом от больного, в крови которого находятся микробиологической величины включения, имеющие зернистую форму.

После укуса вши заболевание протекает скрытно и называется инкубационным периодом, который длится от 8 до 17 дней, до проявления заболевания. Признаками заболевания являются: быстрая подъем температуры без озноба, резкая головная боль, покраснение и отечность лица. С пятого дня болезни на теле появляется сыпь. Сыпь расположена на боко-

вых поверхностях груди и клетки и сгибательных поверхностях рук.

К признаку заболевания относятся: снижение температуры, к 10—11 дню болезни вновь повышается, язык становится влажным, бледные явления уменьшаются, наступает глубокий сон.

При заболевании сыпным тифом у человека страдают все органы, а именно: сердце, кровеносные сосуды, печень, почки, надпочечники, нервная система, головной мозг. Бывает ослепление, как то: воспаленные легки, отек легки, заболевание мозга, уха, недержание мочи и другие.

Для того, чтобы избежать заболевания сыпным тифом, необходимо вести упорную борьбу с завшивленностью и строго соблюдать личную гигиену. Больных тифом необходимо изолировать для лечения в больнице.

Врач М. Деркачева.

ТЕРЕК

Седые волны мчатся с гор Быстрые лани, торопливо, Как оудто Каспия притор Из ждед дивно нестерпиво. —Куда ты мчишься вал седой, Гранита глыбы разбивая, И что несешь ты под волной, Неюю белой закрывая? И грозно Терек зарычал: „Связь ночи мглу, гранит

Даргала

На Каспий рвется шумный вал В объятия моря—рекиана. Я шумны волны тороплю С шумной встретится морскою, Врагов, поверженных в бою, Несу я в неке под водою. П следный груз я провожу Сегодня в мутную пучину И старцу Каспию скажу Моей шумавости причину“. Недавно Терек волна, Не белой пеною свля, Рвался с гор в трви врага— Прашельна с Рейна и Дуая. Недавно буйная волна, В стреминных прыгаю, гремела, А с берега левого орда На нефть кавказскую глядела. Но Терек дальше не пусквал, Врская пеною в дикой злобе, — На смерть бесалавию обрекал, Льва волной на переходе. „Но что нам Терек волна, Коварны недруги считали, Нам нефть кавказская видна“. И буйный Терек штурмовали. И Терек сдался—горы тел Потоком буйным овладели, Хоть вражью кровью он вынес И волны трунами чернели. А враг на правом берегу, Уже победу торжествуя, Снешат на Грозный, на Базу. Своей и габели не чуя. Не в помощь Терек—реки. Стажал славу через терны, Пришли гвардейские полки, Сметая орды чужеземны, Теперь уж снова вал седой Играл глыбами гранита — Повержен враг и зтой волной На Каспий вынесен сердитый. И ТОВАРОВ.

Кулебаки

НА БЫТОВЫЕ ТЕМЫ

ЗАБРОШЕННАЯ СТОЛОВАЯ

В столовой № 7 ОРСа завода им. Кирова до настоящего времени нет должного порядка: чистоте столовой мало уделяется внимания, грязь и некультурность выходят себе место в столовой. Круглые сутки здесь без дела находятся люди. Очереди не выжаты. Обеды растягиваются во по назначению, полагаемую порцию рабочим не додают—отсутствуют „запасок“. Бесконечное разбазаривание приводит к нежелательным явлениям, например, 3 февраля у одной раздатчицы нехватало 26 порций каши. У кассира наkonto не бывает сдачи по 40—60 коп. Таковую сдачу не получав, например, рабочие т. т. Дмитриев, Молчанов, Лачинов, Лушанов, Пономарев. Особенно в этом деле отличаются кассиры Ручкина и Сапогова. Должники и тарелками до сего времени никак не могут обеспечить столовую. Из-за нехватки посуды рабочие не успевают покушать и течение полагаемых 20 минут. Заведующую столовой Шамшикову никогда не сыщешь на месте. Мер к устранению недостатков она не принимает, а пора бы положить конец этим безобразиям в столовой.

М. Пушкин.

„СЛАВА РУССКИМ!“

ОТКЛИКИ В США НА ЗАНЯТИЕ РОСТОВА И ВОРОШИЛОВГРАДА

НЬЮ-ЙОРК, 15 февраля (ТАСС). Немедленно по получении сообщения о занятии Красной Армией Ростова на Дону и Ворошиловграда все американские радиостанции известили об этом всю страну. Крупнейшие радиостанции прервали для передачи этого сообщения свои программы.

Все американские радиокорментаторы подтвердили, что занятие Красной Армией Ростова на Дону является новым свидетельством неизбежного разгрома германской армии. Гитлеровской армии нанесен второй по своей значительности удар после уничтожения 6 немецкой армии под Сталинградом.

Как передает бюро военной информации, сенатор демократ Пейпер (от штата Флорида) заявил, что занятие Ростова советскими войсками является в высшей мере радостным известием. „Фундамент нацистского храма зла быстро рушится и все гитлеровское здание шатается. Давайте нанесем врагу новые удары! Слава русским!“

„Освобождение Ростова,—заявил сенатор демократ Томас (от штата Ута),—представляет собой замечательную победу, которая вселяет бодрость в сердцах всех цивилизованных людей. Нет слов, чтобы

выразить восхищенные восторги гением, обесшавшим занятие Ростова и разгром германских армий на Кавказе. Зимнее наступление Красной Армии является тем более замечательным, что оно началось после хвастливых заявлений Гитлера о том, что победа находится уже у него в руках. Мы, американцы, и все свободолюбивые народы мира поздравляем русский народ и Верховного Главнокомандующего советскими вооруженными силами. Как указал в своем приветствии Сталину наш президент, русский народ своим примером вызывает среди объединенных наций повсюду решимость направить всю энергию к тому, чтобы добиться окончательного поражения и безоговорочной капитуляции общего врага“.

Американская печать продолжает уделять большое внимание наступлению Красной Армии и его перспективам. Выходящая в Атланте (штат Георгия) газета „Конституция“, анализируя победу Красной Армии, пишет, что она непрерывно освобождает наступательную мощь германской армии. Газета призывает союзников поддержать наступление Красной Армии в крупных масштабах, чтобы скорее довести до конца разгром германской армии.

ЗАНЯТИЕ РОСТОВА И ВОРОШИЛОВГРАДА ЯВЛЯЕТСЯ НОВЫМ ТРИУМФОМ КРАСНОЙ АРМИИ

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ СОВЕТСКИМИ ВОЙСКАМИ РОСТОВА И ВОРОШИЛОВГРАДА

ЛОНДОН, 15 февраля (ТАСС). Весть о занятии частями Красной Армии Ростова на Дону и Ворошиловграда произвела в Англии большое впечатление. Утренние газеты поместили это сообщение под огромными заголовками на всю первую страницу. Британская радиовещательная кампания передала сообщение о занятии Ростова и Ворошиловграда 14 февраля вечером. Передача и следующий известный доклад радиопривлекла сообщением: „Ростов взят! Ростов—в руках русских!“

Агентство Рейтер в специальном сообщении подтверждает, что занятие Ростова и Ворошиловграда является новым триумфом Красной Армии. Английское министерство информации также подтверждает, что занятие Ростова усиливает новый триумф наступления Красной Армии.

Военный обозреватель Агентства Рейтер указывает, что Красная Армия снова собрала германскую армию и показала свое превосходство над ней в тактическом отношении. Германская линия фронта вдоль Дона не могла устоять перед боевой мощью Красной Армии. Русские наступают поразительными темпами. Дух немецких солдат подорван.

Газета „Дейли экспресс“ расценивает занятие Ростова как предпосылку к новым, еще более круп-

ным успехам советских войск. Военный обозреватель „Таймс“ также подчеркивает, что занятие Ростова еще более активно продолжает свои наступательные операции.

Военный обозреватель газеты „Рейтольд Ньюс“ Бернер пишет, что англо-американское наступление должно начаться как можно скорее. Гитлер не должен получить минуты покоя, фашистского зрапа надо преследовать, пока он окончательно не будет убит. В результате широкого наступления Красной Армии англо-американские силы получат сейчас большие возможности, чем можно было ожидать. Предполагать Англо-американское координированное наступление должно быть признано основными силами Англии и Америки с Братских сестрах по кратчайшему пути и также быть направлено против главных жизненных стратегических центров Германии. Вторым важным этапом наступления должен быть фашистский обход германских войск с юга через Северную Африку и Средиземное море. Одновременно следует предпринять стратегические операции во многих направлениях на северо-западе и на юге с целью скрыть направление главного удара. Ни один солдат европейского исберечья не должен оставаться беззащитным для Гитлера.

ФАШИСТСКИЙ ТЕРРОР В ЕВРОПЕ

Германское радио сообщило, что 12 февраля в Клузе были приговорены к различным срокам тюремного заключения 87 евреев, обвиняемых в „антигосударственной деятельности“.

Как передает стоковский корреспондент агентства Юлайтс-пресс, немецкий суд приговорил к смертной казни 10 еврейских женщин в Христинополе по обвинению в том, что они тайно проходили

военную подготовку и хранили оружие.

Германские оккупационные власти в Варшаве раскисили по городу объявления с извещением о казни 70 заложников в порядке репрессии за „вооруженное наваждение на немцев“. До 20 февраля жителям запрещено покидать дома после 7 часов вечера. Кроме того, из города изгнаны шпайф в размере 10 миллионов złotych.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.